28. jym 2022. Tect 1z MATEMATUKE Tpyna:

Tecr n3 maremaruke mma 15 3agaraka Ha aBe crpame. CBu 3aJamy MMajy CaMoO jeaH TadaH OArOBODP W OH BPEIU 2

moera. llorperman oaroBop MM 3a0KpYy’KUBAFRE BHUIIE OAroBopa JoHOCH () moeHa.

1. Pemreme jemnadmne

2. @yukmuja f(x) = (12 — 4m — m?)2? — 2mx — 1, m € R, je neratupna 3a cBako r € R, ako u
caMo aKo je:

1) 6<m<2; 2)m<—6wmm>2; 3)2<m<3; 4)m>2; 5) m>3.

3. Ha pacnonaramy umamo ase jerype Opom3se. Ilpsa serypa caapzxu 42% 6Gakpa, J0K apyra
gerypa canpxxu 50% 6Gakpa. a 6u ce memameMm oBe ape Jerype gpobmio 16kg serype ca 45%
Oakpa moTpedHo je:

1) 10kg apyre nerype; 2) 12kg npyre jserype; 3) 6kg apyre jserype;
4) 9kg npyre qerype;  5) bkg apyre Jerype.

2

1 x
4. 306up cBUX pelllerma jeTHATNHE (5) 25212 — 62572 je:

1)5; 2) —1; 3)—4; 4)8; 5)4.

5. Pememe jennaunne xy/x/x + 4/ 22/ = 12 je:
1) 2v/2; 2)2v/2; 3)2; 4) V23 5)2v?22

6. Ako je f(z) =y

x — 22 xr+4
un g

2 r—3

1) 38; 2) 10; 3) 1022; 4) —410; 5) 2022.

) =, ongaje f~1(g(2)) jennako:

7. Bpemnoct nspasa
21+10g28 . 10g3 27 — 3210g5 25—-1

1) 21; 2)63; 3) 75 4)—195: 5) —3.
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Tect m3 MATEMATUKE Tpyna:
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; Jje
cos15°  sin15°

Bpennoct uzpasa

1)8; 2)4V2; 3) @; 4) 2¢/2;  5) 8v/2.

. JejlHaYMHA 1IpaBe KOja je HOpMaJiHa Ha HpaBy Koja npoJjasu kpo3 tauke A = (—2,3) u

B = (2,5), u ca BOM ce cede Ha Y-OCH, je:
D2x+y+4=0; 2)2xr+y—4=0; 3)z—2y+4=0;
Hh)x+2y+4=0; 5)2x+y—8=0.

36up cux aBonudpennx OpojeBa Je/bUBHUX ca b je:
1) 840; 2) 935; 3) 1045; 4) 945; 5) 850.
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Axo je f(x) +2f (—) T 1> onaa je f(x) jennako:
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Jeanaunma sin' z — cos? z = 0 ma unrepsany [0, 27]:

1) Hema perema; 2) IMa TAYHO jeJIHO Pellerhe; 3) UMa TavHO J(Ba Pellerha,;
4) uMa TAYHO TPH DeIlierha; D) UMa TAYHO YeTUPH Dellerba.

Tanrenra mapabose ca xuzxom F = (6,0) nposasu kpo3 Tauky A = (—1,1) u ca mo3uTuBHAM
JIeJIOM x-0ce TpaJ| OmTap yrao. JeaHaunHa Te TAHTEHTe je:

D3r+y+2=0; 2)2+3y—1=0 3)2r—y+3=0;
N dr+y+3=0; 5)3r—y+4=0.

Bpeanoct peasnor 6poja a, 3a Kojy je 36up reoMeTpujcKor peja

5
5a—a\/§+a—%—+...

jemnax 25 — 5v/5, je:
4

1) V5 2)5 3)4; 4) g; 5) N3

Ako ¢y o u 3 pemema jennaunne 222 + 6z — 4 = 0, onga je % + g JeJTHAKO:
3 27 45 33
) 4’ ) 4 ? 3) 57 ) 4 ) 5) 4



